

【訂正】

祥伝社黄金文庫『空海と唐と三人の天皇』の著者プロフィール（カバー折り返し部分）に誤りがありました。以下のとおり訂正いたします。

（誤）東京生まれ → （正）山口市生まれ